

Ne adresăm clienților cu dorința de a fi pe piață:

„Lider profesional pentru nevoile complexe împotriva incendiilor“

Managementul de top al companiei este conștient de responsabilitatea și angajamentul față de implementare și sprijin în îmbunătățirea eficienței sistemului de management integrat, aderând la toate obligațiile relevante, legale și alte reguli, cerințele părților interesate și aplicând managementul orientat pe risc, inclusiv asigurând condițiile de lucru sigure și de sănătate.

O politică integrată are la bază aceste principii:

PARTENERIAT

Colaborăm cu partenerii noștri de afaceri pentru ca produsele, serviciile și procesele lor să fie conform cerințelor de a sprijini eficiența proceselor sistemului nostru. Facem tot posibilul pentru dezvoltarea sustenabilă și sinergii în vederea atingerii obiectivelor de afaceri.

EXCELENȚĂ

Cel mai important factor pentru succes este satisfacția clientului și astfel, monitorizând cerințele și așteptările lor, căutăm oportunități pentru a le crește. Minimalizăm riscurile asigurând asistență tehnică și informații cu privire la aspectele produselor și serviciilor noastre.

INOVAȚIE

Învățarea continuă și inovația permanentă a produselor și serviciilor sunt parte permanentă a culturii corporatiste. Concepem produse noi care țin cont de cerințele de a minimaliza riscurile în timpul instalației și folosirii. Preferăm să prevenim poluarea, să eliminăm pericolele, să reducem riscurile, rănirile și pericolele de sănătate.

LEADERSHIP

Ne străduim să fim cel mai bun contractant de stingătoare de incendii stabile și semi-stabile și un furnizor de echipamente de incendiu și de salvare. Să fim cei mai buni, pentru noi înseamnă să ne îmbunătățim zilnic activitățile pentru a găsi cea mai sigură și fiabilă soluție pentru fiecare client în parte. Încurajăm gândirea creativă pentru crearea de oportunități și consolidarea responsabilităților tuturor colaboratorilor.

SIGURANȚĂ

Protejăm proprietatea clienților, mediul și sănătatea colegilor și a celorlalte persoane și preferăm să evităm situațiile neconforme și periculoase, rănirile, punerea în primejdie a sănătății, poluarea ambientală și alte riscuri.

PASIUNE

Realizăm soluții multilaterale pentru servicii și produse, de la design la servicii pentru tot ciclul de viață. Mărim atenția față de client, respectăm cerințe individuale respectând toate legile și normele valabile.

CURAJ

Conștientizarea responsabilității în ceea ce privește calitatea muncii, dezvoltarea profesională afectează îmbunătățirea performanței și respectarea cerințelor. Promovăm principii de muncă sigură, sprijinim participarea colegilor sau a reprezentanților lor și ne consultăm cu ei în privința managementului sănătății și siguranței la locul de muncă.

COMUNICARE

Sprijinim toate părțile interesate pentru a lua măsuri de protecție a sănătății și vieții comunicând efectiv datele tehnice și de siguranță ale produsului. Transmitem experiențe din proiecte, inclusiv aprofundând cunoștințele noastre cu privire la beneficiile unui comportament personal îmbunătățit în domeniul mediului.